Amtsblatt der Stadt Merseburg



Bekanntmachungen

Bekanntmachung der Stadt Merseburg zu der Wahl der Oberbürgermeisterin / des Oberbürgermeisters am 13.03.2022 und gegebenenfalls zur Stichwahl am 27.03.2022

- Am 13.03.2022 finden in der Stadt Merseburg die Wahl der Oberbürgermeisterin / des Oberbürgermeisters und gegebenenfalls die Stichwahl am 27.03.2022 statt. Die Wahlen finden von 08.00 Uhr bis 18.00 Uhr statt.
- 2. Die Stadt Merseburg bildet 20 Wahlbezirke (sowie die dazugehörigen 20 Wahllokale) und voraussichtlich drei Briefwahllokale für beide Wahltermine.
- 3. In den <u>Wahlbenachrichtigungskarten</u>, die den Wahlberechtigten ab 16. Lebensjahr bis spätestens zum 20.02.2022 zugestellt werden, sind der Wahlbezirk und das Wahllokal sowie der Wahlraum angegeben, in dem der Wahlberechtigte wählen kann.
- 4. Die Briefwahlvorstände treten zur Auszählung der Briefwahlergebnisse am Wahltag ab 15.00 Uhr in Merseburg in Grundschule Im Rosental, Rosental 12, 06217 Merseburg zusammen. Ab 18.00 Uhr erfolgt die Auszählung des Briefwahlergebnisses. Die Tätigkeit der Auszählung in öffentlich.
- 5. Jeder Wahlberechtigte kann nur in dem Wahllokal des Wahlbezirkes wählen, in dessen Wählerverzeichnis er eingetragen ist.

Die Wahlberechtigten haben zur Wahl ihre Wahlbenachrichtigungskarte und den amtlichen Personalausweis mitzubringen.

Gewählt wird mit einen amtlichen Stimmzettel. Jeder Wähler hat bei Betreten des Wahllokales/ Wahlraumes eine medizinische Maske entsprechend den derzeit gültigen pandemischen Vorschriften zu tragen.

Ein eigener Kugelschreiber in der Farbe Blau ist ebenfalls mitzubringen.

6. Für die Wahl haben die Wahlberechtigten jeweils eine Stimme.

Der Stimmzettel muss von dem Wahlberechtigten unbeobachtet in einer Wahlzelle des Wahllokales/ des Wahlraumes oder in einem besonderen Nebenraum gekennzeichnet und in der Weise gefaltet werden, dass seine Stimmabgabe nicht erkennbar ist.

Ein Stimmzettel ist z.B. ungültig,

- wenn er nicht amtlich hergestellt ist,
- wenn er einen Zusatz oder Vorbehalt enthält,
- wenn er mehr als eine Kennzeichnung enthält
- wenn er keine Kennzeichnung enthält.
- 7. Die Wahlhandlung sowie die im Anschluss an die Wahlhandlung folgende Ermittlung und Feststellung des Wahlergebnisses im Wahlbezirk sind öffentlich.
- 8. Wer einen Wahlschein hat, kann an der Wahl durch Stimmabgabe in einem beliebigen Wahllokal der Stadt Merseburg oder durch Briefwahl teilnehmen.

Merseburg, den 04.01.2022 gez. Bothe Gemeindewahlleiter

Bekanntmachung der Stadt Merseburg gemäß § 3 Absatz 1 der Kommunalwahlordnung (KWO-LSA), Benennung des Gemeindewahlleiters und seines Stellvertreters gemäß § 9 KWG LSA

Entsprechend der Beschluss-Nr. 90/26 SR/18 hat der Stadtrat in der öffentlichen Sitzung am 13.12.2018

- 1. Herr Folkmar Bothe als Gemeindewahlleiter
- 2. Frau Ulrike Findeisen als stelly. Gemeindewahlleiterin

berufen.

Der Gemeindewahlleiter Herr Bothe und die stellvertretende Gemeindewahlleiterin Frau Findeisen sind unter folgender Adresse erreichbar:

Stadtverwaltung Merseburg, Geschäftsstelle, Statistik und Wahlen, Burgstraße 1-5, 06217 Merseburg

Telefon: Gemeindewahlleiter 03461-248644

Telefon: stellvertretende Gemeindewahlleiterin 03461-445 700, Fax: 03461-445 639

Telefon: Geschäftsstelle – Statistik und Wahlen 03461-445 702

Mail: statistik-wahlen@merseburg.de

Für Schriftverkehr gilt die Postanschrift: Stadtverwaltung Merseburg, Gemeindewahlleiter, Lauchstädter Str.1-3, 06217 Merseburg

Merseburg, den 04.01.2022 gez. Bothe Gemeindewahlleiter Amtliche Bekanntmachung nach § 4 Abs. 4 KWO LSA über die Zusammensetzung des Gemeindewahlausschusses der Stadt Merseburg für die Wahl zur Oberbürgermeisterin / zum Oberbürgermeister in der Stadt Merseburg am 13.03.2022 und gegebenenfalls zur Stichwahl am 27.03.2022

Vorsitzender (Gemeindewahlleiter) Bothe, Folkmar - dienstansässig - Stadtverwaltung Merseburg Lauchstädter Str. 1-3 06217 Merseburg	Stellv. Vorsitzende Findeisen, Ulrike - dienstansässig - Stadtverwaltung Merseburg Lauchstädter Str. 1-3 06217 Merseburg
Beisitzer Ulrich, Fabian 06217 Merseburg	stellv. Beisitzer Günther, Johanna 06217 Merseburg
Beisitzer Dr. Czikowsky, Halina 06217 Merseburg	stellv. Beisitzer Dr. Walther, Jutta 06217 Merseburg
Beisitzer Pohl, Heinz 06217 Merseburg	stellv. Beisitzer Dr. Kuhne, Lutz 06217 Merseburg
Beisitzer Turré, Marcus 06217 Merseburg	
Beisitzer Richter, Frank - dienstansässig - Stadtverwaltung Merseburg Lauchstädter Str. 1-3 06217 Merseburg	

Merseburg, den 04.01.2022 gez. Bothe Gemeindewahlleiter

16. Sitzung des Finanzausschusses am Donnerstag, dem 13.01.2022 um 18:00 Uhr Sitzungssaal im Alten Rathaus, Burgstraße 1 06217 Merseburg

Vorgesehene Tagesordnung: TOP Thema Öffentliche Sitzung

- 1. Beginn der Sitzung
- 1.1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 1.2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Bestätigung der Tagesordnung
- 2. Beratungen in öffentlicher Sitzung
- 2.1 Einwohnerfragestunde
- 2.2 Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Stadt Merseburg 2022/2023 (Doppelhaushalt).089/BV/21
- 2.3 Fuhrparkkonzeption Stadt Merseburg, 096/BV/21
- 2.4 Auswertung Domweihefest

BE: Herr Wolter

- 2.5 Informationen der Stadtverwaltung
- 2.6 Anfragen/Anträge und Anregungen der Stadträte

Nichtöffentliche Sitzung

- 3. Beratungen in nichtöffentlicher Sitzung
- 3.1 Informationen der Stadtverwaltung
- 3.2 Anfragen/Anträge und Anregungen der Stadträte

gez. Turré

Ausschussvorsitzender

Hinweis: Bitte Hygienekonzept beachten!

Einladung zur Jagdgenossenschaft Trebnitz

Der Vorstand der Jagdgenossenschaft Trebnitz lädt alle Mitglieder zur jährlichen Versammlung ein.

Termin: 28.01.2021, 19.00 Uhr

Ort: Gasthaus Trebnitz

- 1. Begrüßung und Verlesung der Tagesordnungspunkte
- 2. Verlesen des letzten Protokolls
- 3. Wahl von zwei Kassenprüfern
- 4. Beschlussfassung über die Verteilung des Reinertrages
- 5. Verwendung des Reinertrages
- 6. Sonstiges

gez. i. A. Tannert Der Jagdvorstand

Impressum: Amtsblatt der Stadt Merseburg

Herausgeber: Stadt Merseburg, Der Oberbürgermeister, Stadtverwaltung Merseburg, PF 1661, 06206 Merseburg, Telefon: 03461/ 445-0, Fax 03461/ 445 212, oberburgermeister@merseburg.de

Verantwortlich: Pressestelle, Tel. 03461/445 221, Fax 03461/445 212, pressestelle@merseburg.de

Satz/Druck: Stadt Merseburg; Das Amtsblatt erscheint nach Bedarf und liegt 14 Tage nach Erscheinungsdatum im Verwaltungssitz Altes Rathaus, Burgstraße 1-5, öffentlich aus. Amtsblatt unter www.merseburg.de